
 
 
 
 
 

 
 

 مهندس فكري

مجموعه الگو و دنباله 

1  

اگر  ـ1   x , y  2 2 5 x باشد، حاصل 1 y؟ كدام است  

  3) 4  2) 3  1 )2  صفر) 1
  
  
  

  ؟كند كدام گزينه مجموعه اعداد گويا را مشخص مي ـ2

1 ( a | b
b

   2 (   3 ( a |a,b
b

  4 (   

  
  
  

  ؟يك صحيح است كدام ـ3

1 (       2 (     
3 (       4 (     

  
  
  

با فرض  ـ4    A a, , , , 7 11 1   ؟ كدام گزاره درست است6

1 ( , A1 6  2 (  , A7 11  3 (A7  4 ( a A  
  
  
  

كدام توصيف براي مجموعه  ـ5 x | x    ؟ مناسب است1

  1تر از  مجموعه اعداد كسري و صحيح بزرگ) 1
  1تر از  مجموعه اعداد حقيقي و بزرگ) 2
  1تر از   كسري بزرگمجموعه اعداد) 3
  1تر از  مجموعه اعداد صحيح و بزرگ) 4



 
 
 
 
 

 
 
 

 مهندس فكري

مجموعه الگو و دنباله 

2  

  
  
  

با توجه به مجموعه   ـ6     A a , ,a ؟هاي زير صحيح هستند  چه تعداد از رابطه  

a) الف A  

A) ب   

) ج  a A  

) د  A  

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  

Aاگر  ـ7 x | x , x ,K
K

 
    
 

1  گاه   آنA؟ چند عضو دارد  

  3) 4  2) 3  1) 2  شمار بي) 1
  
  
  

  ؟كند را مشخص مي» 5مجموعه مضارب «كدام گزينه  ـ8

1 ( x | x k ,k 5     2 ( x | x k ,k  5   
3 ( x | x k ,k 5     4 ( x | x k ,k  5   
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مجموعه الگو و دنباله 

3  

  ؟هاي زير تهي است يك از مجموعه كدام ـ9

1 ( xA x | x ,  
2

     2 ( B x | x    

3 ( C x | x ,x  2     4 ( D x | x , x      
  
  
  

aي  بازه ـ10 a
, ,

          

2 1
2 3فقط شامل يك عضو است  .a؟ كدام است  

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  
  

اگر  ـ11     , m, ,  2 3 6 2 6 باشد، محدوده m؟ كدام است  

1 (m3  2 (m  2 4  3 (m  2 3  4 (m  2  
  
  
  

اگر دو بازه  ـ12 a ,2 2  و 6 ,a 2   ؟ كدام استa هيچ عضو مشتركي نداشته باشند، محدوده 1

1 (a  2 4  2 (a  2 4  3 (a 3 4  4 (a 3 4  
  
  
  

aي   عضوي از بازه1اگر عدد  ـ13
, a

   

4 3 2   ؟ كدام استa باشد محدوده 133

1 ( ,1 9  2 ( ,113  3 ( ,13  4 ( ,1 2  
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مجموعه الگو و دنباله 

4  

  
  

اگر  ـ14  a
, ,

     

62 2 ي   باشد محدودهa؟ كدام است  

1 ( ,1 3  2 ( ,1 3  3 (  4 ( , 1  
  
  
  

اي مجموعه  نمايش بازه ـ15 A x | x , x    3 2؟ كدام است  

1 ( ,3 2  2 ( , /3 1 9  3 ( ,3   كدام هيچ) 4  1
  
  
  

  ؟كدام مجموعه، متناهي است  ـ16

1 (W Q  2 (Q  3 (Q  4 (Q  
  
  
  

  ؟يك نامتناهي است كدام ـ17

  هاي روي زمين مجموعه انسان) 2  مجموعه اعداد اول يك رقمي) 1
  مجموعه كسرهاي مثبت با صورت يك) 4    مجموعه اعداد اول زوج) 3

  
  
  



 
 
 
 
 

 
 

 مهندس فكري

مجموعه الگو و دنباله 

5  

 عددي طبيعي است و n ـ18 A x | x ,x n    1 مورد  درA؟يك درست است  كدام  

  نامتناهي) 1
  .متناهي است) 2
  .تواند متناهي يا نامتناهي باشد  ميnبسته به مقدار ) 3
  .تهي است) 4

  
  
  

  ؟هاي زير نامتناهي است يك از مجموعه كدام ـ19

1 ( A x | x ,x x  2    2 (  B , , , , , 1 2 1 2 3  

3 ( C | ,x
x x

  
1 1      4 (      D , , , , , , 1 1 2 1 2 3   

  
  
  

اگر   ـ20 nA n,n ,n ,n ,n ,n     1 2 3 4 A باشد، مـتمم مجموعـه       5 A A1 2 3     در مجموعـه 
2تر از  اعداد طبيعي كوچك ؟ چند عضو دارد  

1 (9  2 (1  3 (11  4 (12  
  
  
  

 مجموعه مرجع باشد و اگر  ـ21   B , ,A ,   1 2 A مجموعه 3 B ؟ كدام است  

1 (   , ,2 3   2 (   , ,1 2 3  3 ( ,1  4 ( ,  
  
  
  



 
 
 
 
 

 
 
 

 مهندس فكري

مجموعه الگو و دنباله 

6  

  ؟يك نادرست است  باشد، كدامUاي از مجموعه مرجع   زيرمجموعهAاگر   ـ22

1 (U A    2 (U A A   3 (A A    4 (A A A    
  
  
  

اگر   ـ23 A x | x , x   25             يـك در       يك زير مجموعه متناهي از اعـداد صـحيح باشـد، كـدام 
  ؟متناهي است

1 (A B  2 (A B  3 (A B  4 (A B  
  
  
  

مجموعه  ـ24 A A B؟هاي زير است يك از مجموعه  برابر با كدام  

1 (B A  2 (A B  3 (A  4 (B  
  
  
  

مجموعه غيرتهي باشند، دو  B و Aاگر  ـ25   A B B A  ؟ برابر كدام مجموعه است  

1 (B  2 (  3 (A B  4 (A B  
  
  
  

 دو مجموعه غيرتهي باشند، مجموعه       B و   Aاگر    ـ26       A A B B A B A        برابـر 
  ؟كدام است

1 (A B   2 ( A B   3 (A  4 (  
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